
Legyen a víz-alkohol keverékben a víz tömege m. A keverékben lev® víz 60 ◦

C-ról 42,5 ◦

C-ra leh¶lve lead

Q1 = 1 
al/g

◦

C ·m(60− 42,5) ◦

C = 17,5 m 
al/g

h®mennyiséget. Az alkohol lead

Q2 = 0,57 
al/g

◦

C(200 g−m) · (60− 42,5) ◦

C = 9,975(200 g−m) 
al/g

h®mennyiséget. A keverékbe öntött 100 g tömeg¶, 18 ◦

C h®mérséklet¶ víz

Q3 = 1 
al/g

◦

C · 100 g(42,5− 18) ◦

C = 2450 
al

h®mennyiséget vesz fel. Ha nin
s h®veszteség, akkor

Q1 +Q2 = Q3,

vagyis 17,5 m · 
al/g+ 9,975(200 g−m) 
al/g = 2450 
al,

17,5 m+ 9,975 · 200 g− 9,975 m = 2450 g,

17,5 m− 9,975 m = 2450 g− 9,975 · 200 g,

m = 60,5 g.

Így a keverékben lev® alkohol mennyisége százalékosan

260

43 · 200
· 100 ≈ 30,2%
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